

ERRATA

Edital 11/2023

Onde se lê:

5.3. A seleção será realizada em: **30/08/2023 12:00:00**

Leia-se:

5.3. A seleção será realizada em: **31/08/2023 12:00:00**

Belo Horizonte, 22 de agosto de 2023.